
2022年至2020年初二第一次月考生物（安徽省宿州市大泽乡镇中心学校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在水中生活的野鸭此时正在捉鱼，它的运动方式是（ ）
A. 行走 B. 游泳 C. 飞行 D. 奔跑

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
发生骨折后骨能够在一段时间内愈合，在此过程中发挥作用的主要是（　　）

A. 骨髓 B. 骨膜 C. 骨松质 D. 骨密质

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
成年人具有造血功能的红骨髓存在于长骨的（ ）
A. 骨膜中 B. 骨密质中 C. 骨松质中 D. 骨髓腔中

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于长骨的描述中，错误的是 （ ）
A. 骨膜内成骨细胞与骨折后愈合有关
B. 骨骺端软骨层的细胞与骨的长长有关
C. 幼年时骨髓腔内为红骨髓，有造血功能
D. 骨骺端软骨层的细胞与骨的长粗有关

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
骨折后骨能愈合主要是由于骨膜内具有（ ）
A. 神经 B. 成骨细胞 C. 血小板 D. 血管

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在屈肘时，上臂肱二头肌和肱三头肌的活动状态分别是（ ）
A. 同时收缩 B. 同时舒张 C. 收缩，舒张 D. 舒张，收缩

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
骨、关节、骨骼肌在运动中的作用分别是（　　）

A. 杠杆、支点、动力 B. 杠杆、连接、动力
C. 保护、支点、动力 D. 动力、支点、杠杆

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列动物中，运动方式都相同的一组是（ ）
A. 蝗虫、章鱼、袋鼠 B. 家燕、飞蛾、企鹅
C. 狗、猫、大象 D. 蝙蝠、青蛙、袋鼠

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人体的运动由运动系统来完成，运动系统的功能是（ ）
A. 促进血液循环 B. 运动、支持和保护
C. 促使心肌发达 D. 提高肺的通气能力

10. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
老年人走路时如果不小心摔倒，发生骨折的几率大于青年人，其原因是老年人骨成分中有机物
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